

as Calciatori in "erba" 1997

"IL FANTACALCIO reale"
www.calciatorinerba.com



OGGETTO: Riunione dei soci e del Consiglio Direttivo – Stagione 2014-2015

L'Assemblea dei soci e il Consiglio Direttivo si sono riuniti presso un noto locale della capitale venerdì 19/09/2014 – h. 21.00

ORDINE DEL GIORNO

- 1) Ratifica dimissioni Segretario Daniele A.;
- 2) Conferma nomina del consigliere Massimo Gallo;
- 3) Nomina nuovo Segretario;
- 4) Verifica numero utile disponibilità giocatori per la prossima stagione;
- 5) Nuove proposte per la stagione 2014-15;
- 6) Varie ed eventuali;

VERBALE

Presenza otto dei soci e del segretario Daniele A.
Conferma nomina del consigliere Massimo Gallo.
Nomina del nuovo segretario Alessandro Pedone
Verifica il numero utile di disponibilità dei giocatori
per la prossima stagione

Migliore distribuzione dei calciatori secondo i criteri fissati

CONSIGLIO DIRETTIVO ASSOCIAZIONE per l'anno 2013/2014

PRESIDENTE ONORARIO Davide M

PRESIDENTE Fabiana C

VICEPRESIDENTE VICARIO Abel

SEGRETARIO Daniele

CONSIGLIERE Enzo B

CONSIGLIERE Alessandro P

CONSIGLIERE Alberto C

as Calciatori in "erba" 1997

- Si ~~confina~~ viene approvate le proposte di ~~votazione~~ ^{a maggioranza} da parte ~~dei~~ due partiti ~~più~~ ed una ~~dei~~ due ~~esigenze~~ al ~~struttura~~. ~~eventualmente~~ ma ~~temporaneamente~~

* Contare i giocatori più ~~assenti~~ con più ~~partite disputate~~.

Il voto dei ~~membri~~ ~~dist.~~ ~~avanti~~ ~~il~~ ~~president~~ ~~e~~ ~~sulla~~ ~~fine~~ ~~della~~ ~~partita~~

L'ordine ~~votata~~ ~~indeterminato~~ ~~i~~ ~~due~~ ~~partiti~~

- Approvato il punto 2 con modifica del coefficiente che passa da 0,100 a 0,200.
- Approvato il punto 3 con ~~modifica~~ ~~max~~ ~~attesa~~

Alle 23.15 il ~~consiglio direttivo~~ ~~president~~ ~~e~~ ~~deliberare~~ ~~di~~ ~~nuovo~~ ~~il~~ ~~coefficiente~~ ~~del~~ ~~scor~~

CONSIGLIO DIRETTIVO ASSOCIAZIONE per l'anno 2013/2014

PRESIDENTE ONORARIO Davide M 

PRESIDENTE Fabiana C

VICEPRESIDENTE VICARIO Abel

SEGRETARIO Daniele

CONSIGLIERE Enzo B

CONSIGLIERE Alessandro P

CONSIGLIERE Alberto C

asCalciatori in "erba" 1997 